Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 43
Вчитель: _________          
Дата: __________
Тема: Побудова алгоритмів з оператором вибору.
Мета уроку: 
Навчальна. сформувати уміння та навички складання алгоритмів та написання програм з оператором вибору.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять.
Виховна. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 

Тип уроку: урок формування умінь та навичок.

Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Складання програм з використанням оператора вибору.
1. Розробити програму виведення текстового варіанту шкільних оцінок:
1,2,3 – початковий рівень

4,5,6 – середній рівень

7,8,9 – достатній рівень

10,11,12 – високий рівень.

2. Залежно від розміру суми, розмір податку з неї розраховується за такою схемою:

1) якщо сума не перевищує деяку величину а, то податок не вираховується;

2) якщо сума більша за а, але не перевищує b, то податок становить 10%;

3) якщо сума більша за b, але не перевищує с, то податок становить 25%;

4) якщо сума більша за с, то податок становить 50% .
3. За рейтинговою системою оцінка визначається таким чином: якщо сумарний бал учня становить не менш як 92 % від максимального, то виставляється оцінка 12, якщо не нижче за 70 %, то виставляється оцінка 8, якщо ж не нижче за 50 %, то - оцінка 5, в інших випадках - оцінка 2. Визначити оцінку учня, якщо він набрав N балів, а максимальне значення сумарного балу становить S.
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164. PospoGIITI SrOpHTA-IUTCpEIN, AKIT, BHKOPHETORY I
FCHCPATOp BHMAKOMIX HiiCes, BIAIETING TP
1) orep;
2) npuizep;
eno n (n<100), ske nosmavac wix
. JLOANTH IO WLOFO YHCAE BIANOBIZNO CAOBI «PIK», «POKI
porin, wanpua,
1 piK,
12 pokie,
94 poku.
166. PospoBiTit porpanty, AKa % BBCACHOIO ABTOI0 HAPOMRKCHIS 10-
N BUHAYATHMG, 10 AKOTO 3HaKy Soziaka BOWA HAICKNTE:
20.01 — 18.02 Boponii
19.02 — 20.03 Pubu
21.03 — 19.04 OseH
20.04 — 20.05 Teneys
21.05—21.06 Brmakiokn
22.06 — 22.07 Pak
23.07 —22.08 Nes
23.08 —22.09 liea
23.09 —22.10 Tepean
23.10—22.11 CropnioH
2311—2112  Crpineys
2212 —19.01 Koaepir
167. Busenscrhes, uio Gyab-siky LUIOSHCAOBY TPOLIOBY CyNY.
Ginbiury 3a 7 FPOLIORHX OAIIILLE, MOKII BIATH AMLIC KyIOpant 3 1
S rpowionnx oaniiitk. dano narypaieic n (n > 7). Bt suasim, a0
KIBKICTIO KyTIOp 3 T2 5 FPOLIORIX OMIMIL BLATIOBIANO MOAIH 1
AGTH CyMy 11 rPOWOBHX oxHiHib, wob ix saraiwna Kirbkicrs Gyid ~
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ІV. Підведення підсумків уроку.

V. Домашнє завдання.
Сума покупки без знижки становить S грн..

Залежно від розміру суми покупки, знижка розраховується наступним чином:
1) якщо сума покупки менша 100 грн., то знижка становить 3%;

2) якщо сума покупки більше 100 грн., але менша 500 грн., знижка становить 5%;

3) якщо сума покупки більше за 500 грн., але менша 1000 грн., знижка становить 10%
4) якщо сума більша за 1000 грн., знижка становить 15%.

Скласти програму обчислення вартості покупки зі знижкою.

